
 PROCÈS-VERBAL N°05 
 RÉUNION DU VENDREDI 17 JANVIER 2025 

 Président   : Benoît ROUTHE 

 Assistent   :  Mohamed  AJOUN,  Steven  ARTIERES,  Anthony  BAUDY,  Damien  BONNAL,  Philippe  BOU, 
 Didier  CAMPREDON,  Alain  FAGOT,  Rui  FERREIRA,  Jean-Michel  LEROY,  Emma  PRIEUR  (invitée)  , 
 Patrick SALOMON, Claude VIDAL 

 Absents excusés  : Christian ALQUIER, Philippe LASSERRE,  Pierre NOURRY, Gérard ROQUES 

 Assistante administrative  : Isabelle FILHOL 

 La commission souhaite un bon rétablissement à Gérard ROQUES. 

 Suite  à  la  lecture  du  courrier  de  Gregory  ESPAZE  en  date  du  4  janvier  2025,  nous  prenons  acte  de  sa 
 démission  de  son  poste  au  sein  du  pôle  jeunes,  pour  des  raisons  personnelles  et  professionnelles. 
 En conséquence, cette démission entraîne également son retrait de la Commission d’Arbitrage. 

 Commission Régionale de l’Arbitrage 

 Il a été diffusé l’organigramme de la nouvelle CRA. 

 Stage de rentrée 

 La  commission  fixe  le  stage  de  rentrée  sur  la  journée  du  samedi  30  août  2025.  La  date  sera 
 communiquée aux arbitres prochainement sous réserve de confirmation des salles. 

 Pôle Formation 

 Un  point  est  fait  sur  les  FIA  du  19-20  et  27  novembre  à  Onet  le  Château  et  du  09-10-11  novembre  à 
 Chastel-Nouvel. 
 Une nouvelle date FIA a été programmée le 14-15-16 février 2025 au siège du District. 

 Pôle Jeunes 

 Une  réunion  a  été  organisée  le  samedi  11  janvier  2025.  Il  a  été  fait  un  rappel  des  Lois  du  jeu  et 
 quelques  rappels  concernant  le  bon  fonctionnement  du  pôle.  Une  grande  partie  de  l’effectif  était 
 présent. 
 Emma  PRIEUR  va  intégrer  le  pôle  pour  la  partie  formation  et  aider  Alain  FAGOT  dans  les  autres 
 tâches. 
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 Pôle Observation - Désignation 

 Un  point  sur  les  indisponibilités  a  été  fait.  Beaucoup  d’arbitres  indisponibles  en  début  de  saison  par 
 rapport  aux  arbitres  disponibles,  ce  qui  a  posé  des  problèmes  dans  les  désignations.  Certains 
 matchs  n’ont  pas  tous  été  couverts.  On  note  moins  d’indisponibilité  de  dernières  minutes,  la 
 commission encourage les arbitres à continuer ainsi et à respecter le protocole de communication. 

 Une promotion accélérée va être proposée à un arbitre. 

 Les  observations  sont  en  bonne  voie  pour  l’ensemble  des  catégories.  Les  arbitres  stagiaires  ayant 
 officié  sur  quelques  rencontres  seront  observés  dans  les  prochaines  semaines  afin  de  pouvoir  les 
 titulariser. 

 Pôle Éthique 

 Un  courrier  reçu  de  la  part  d’un  observateur  concernant  le  comportement  d’un  arbitre.  Il  sera 
 convoqué par la commission pour l’entendre. 

 Quelques  arbitres  ne  se  sont  pas  déplacés  sur  des  matchs  sur  lesquels  ils  étaient  désignés.  Un 
 point sera fait dans les prochains jours pour d'éventuelles sanctions. 

 Le Président,  Le secrétaire, 
 Benoit ROUTHE  Damien BONNAL 
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